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28/07/20 

 2020/70/26 מיום ועד ישיבת פרוטוקול
 

 ועידה  כשיחת  התקיימה   הישיבה   הקורונה  מגפת איום  בשל 
  עדנה  ,פטקין  לרר  זהר  יוקל,  אריאלה ד"ר  ,און  בר  עמליה   ד"ר  ,פרבר  מיכל  סגל, אסנת ד"ר   :נוכחים

 בראנד  דבורה   ד"ר   ,לביא  לימור   ד,ר , אתרוג

 .משה בר  טלי  :באיחור  פההצטר

 

 שוטף   סטטוס עדכון .1
 הבריאות   מקצועות חוק   לתיקון  חוק הצעת 

  לקבל   כלו יו םשבוגרותיה אישור   יקבלו שסמינרים   התורה, דגל  של  הצ"ח בנושא עדכנה  אסנת

 אקדמיים.  ולימודים  רשיון   ללא הסמכה

 בתגובה.   מחויבים אנו  אך ברצינות זאת  לוקחים   לא הח"כים  שגם  רושם   יש הזויה.  ההצעה

 ולור"ה.  למל"ג  רלוונטיים,  לשרים   היוזמים, לח"כים  מכתב ושלחנו עצומה,  שפרסמנו ראיתם 

  ראשונה.  קריאה  יעבור ואם   אחרי  יגיב  משהב"ר בנושא.   יפעל גם  שכנראה  לוביסט   יש לור"ה

 אחרים.  בידי  להשאיר   ולא  מעורבים להיות   חייבים אנו להתנגד.  צפוי  משהב"ר 

 לזה.  להתנגדות  גורפת  והסכמה תמיכה ישש ציינה דבורה 

  אדם  לכוח  אותן  להפוך   רצון  או  החרדיות, הנשים  על   התנשאות  משום  אין  זה שמהלך   הובהר

 זול. 

  וכיו"ב   שפה מתגברת  /  שפה מדריכת לעניין   תגובות קשר,  בלי  לשקול,   שכדאי ציינה זהר

   בגן/כיתה.   קל"ת   שאין  במקרים קל"ת, שמחליפה  כזו החינוך,  במשרד 

  סקר   תוצאות  לגבי  הבריאות  בועדת   הדיון וגם הצ"ח  של   האירוע  סמיכות לגבי  תהתה  אריאלה

 הסמינרים.  לתקצוב   השטח הכנת לא זו  אם  ושאלה מרוה"מ, 

  הזו  שהצ"ח הוא  שמילוביץ  גליה האגודה,  של האסטרטגית  היועצת של שהניתוח  ציינה זהר

  עד נדרשת  היא להן מדינה, ה מבקר לדוח  לתשובות   התורה דגל של   מהיערכות כחלק  באה

  הסמינרים,  תקצוב  בנושא  שעלו  הלקויות את  לתקן  בשביל עשו   הם מה  בבחינת החודש  סוף

 המבקר.  בדוח 

  של עקרונית  התנגדות  בגלל גם אקדמי  תואר  מעניקים  לא שהסמינרים  ציינה דבורה 

  החינוך נקרא שלהם   הזרם בגלל  והמדינה.   הציונות במוסדות  הכרה לנושא  מנהיגיהם, 

  )למשל לחרדים   מסלולים ויש  המל"ג  דרישות עם  קו   מיישרים כן מסוימים ושזרמים  העצמאי.

   משהב"ר.  למבחן לגשת  מאפשרים ו  תואר המעניקים ו"מבחר"(  "שטראוס"

  השנה, בתחילת   שערכנו המקצוע מהסקר שעלה  מה שלפי מוסגר  במאמר  ציינה זהר

  מחלקם  וסביבותיה, בעיר  קל"תים   %  יותר   יש כי  בקל"תים, מחסור  להיות  אמור לא   בירושלים
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 האוכלוסיה.  בכלל  התושבים של היחסי 

  הלימודים  חשיבות  את  המציג  מפיין לק  רב"ע, עמותת   שיתרו  עלון זהר  נציגה לסיכום, עוד 

 עבורנו.   גם  כזה לעשות  האם לדון  וביקשה והרשיון 

 קל"ת.  זה מזה על  שלנו   הסרטון פרסום  את  שנחדש  הציעה  אריאלה

 שזה  ציינה  זהר כסף,  בזה  להשקיע   שווה שלא  השיבה עדנה  ביוטיוב. פרסום  הציעה לימור

 יקר.   מאוד פרסום 

 רצ האו ומדיניות  רפורמות  כנס .2

  אורלי  פרופ'  )למשל נוספים  ומרצים כלכלן,  שיכיל  בזום,  כנס להפיק   חשיבה שיש  ציינה אסנת

  קיצוץ  ליבראלית,  הניאו הכלכלית במדיניות  יעסוק הכנס מהתחום(  מב"ש  פרופ' ומרצה  מין יבנ

  להזמין   רב"ע. עם  בשת"פ   עלינו. שלהן   וההשפעה  הרפורמות והבריאותיים, החברתיים  בשירותים 

 עצמה על   לקחה אסנת  פסיכולוגים(.  )עו"סים,  לנו, משיקים  מקצועיים ארגונים  הורים, ארגוני

  למשתתף שהמחיר   ציינה משך בה שנשאלה לשאלה לה.   לסייע מתנדבים וביקשה זאת  להרים 

 שח.  20 כ יהיה

 השתלמויות  .3

  היא  מקוון.  טיפול  בנושא מפגשים וסדרת  מקוון בליעה קורס  היה שהשנה  ציינה אסנת .3.1

 מקוון.  אוטיזם קורס  להכנת  פועלות ואריאלה 

  הן  השתלמויות מדמ"ח,  שלבד כך  מתרומות, הכנסות צפויות לא  שהשנה  ציינה אסנת

  ועדת  השתלמויות.  עוד   להרים  חשוב  מאוד ולכן  לנו  שצפויות  היחידות  ההכנסות  מקורות

  לעזור.  יכול זה  ולתרום כתף,  לתת  שיכול מי לכל קריאה יש ולכן   קטנה היא  השתלמויות 

 לבד.   הכל תעשה שהיא אפשרי  לא  זה  אך  מדהימה עבודה  עושה עדנה

 שלנו.   היחסי היתרון  זה  מחו"ל. אורחים   מרצים להזמין שכדאי  ציינה אסנת .3.2

  הבאה. בה בישי זה  על ונדון  פרטיהם, את  יכניסו הועד  שחברי   מבקשת  -להשתלם'   'משתלם .3.3

 עודות הת  עם  צילומים ע"י  זאת  נקדם  ובהמשך 

 עדנה. ו לאריאלה ולעזור   השתלמויות ועדתל  להצטרף התנדבה  מיכל .3.4

  גבוהה.  חיותלרוו  מביא רוח יא  הוצאות  ללא  להשתלמות,   חו"ל מרצי ש"אירוח"  ציינה זהר .3.5

 ריווחי.  היה  סטרנד  פרופ'  )וובינר(  מפגש

  מדבר הוא  וז.מע שלמה  הכלכלן  את  לגייס שננסה  צוין אוצר.ה ומדיניות   רפורמות כנס  לגבי .3.6

 אוריינטציה לו   שיש היא  ההתרשמות  פשוטה.  בלשון מדבר  ,ופמיניזם  כלכלה על בתקשורת 

   חברתית.

 הקלטות:  .3.7

  רוצים  ולא להם.   קשה שהמעבר   מרצים  יש למקוונות.  הפכו ההשתלמויות שכל  ציינה עדנה

  שלנו  פעם, שהיה  ממה להבדיל   ,זום  יש שלנו   המרצים לרוב  שלהם. ההרצאה  את  "להתאים" 

 הוובינר.  במערכת יתרון  היה

  חדש,  חוזה  להציע  רוצים  אנו  שיוקלט.   רוצים  לא הרבה קת.במחלו  שנוי   ההקלטה נושא

  מההכנסה, אחוזית  חלוקה תהיה בהקלטה.   צפיה זכות  ת רכיש על  תמלוגים  םתשלו שיאפשר
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 מערכת לנו   אין : בעיות כמה זה עם  יש . גודהאל  ישארו   וזיםאח מעט ו למרצה,  ישולם   כשהרוב

  לא   המרצים שני  מצד  המשרד.  על  עומס ליצור   עלול וגים, תמל וחלוקת  לגביה  אוטומטית 

  לעלות  יכולים  לא אך  האזין, ל  ניםהמעוני אנשים   יש  כי חבל   זה ולהקליט.  להרצות  יסכימו 

 השידור.  בעת למקוון 

 והכנסות.  בהמשך,  רכשו וכמה החי  דור שיב  היו  כמה כולל  מספרים, לראות  ביקשה לימור

  עגפו  וזה  בשוק,  להםש  ההרצאה  עם  "רצים" הם  כי שיוקלט  רוצים לא   שהמרצים ציינה עדנה

 . בפרנסה להם

  הכדאיות את  הם ל תכסה  לא  להציע  שנוכל   גיםהתמלו וסכום כמות הנראה שככל  ציינה לימור

 . הציבור  לרכישת  התוהעמד שבהקלטה

  ולשלם רבעונית  ברמה  תחשיב   לעשות  עה מצי המשרד. על  מיוחד עומס לא   שזה ציינה זהר

 תמלוגים. 

  החי  לשידור  להירשם  שאפשר  דגישונ  נפרסם כך , שיוקלט  מעוניין יהיה  שלא שמי   ציינה  טלי

 בלבד. 

  מוגבל,  לזמן לצפיה ההקלטה  והעמדת  ,  הקלטהו  שידור ביניים:  שרות אפ שיש  ציינה לימור

 לכך.   מעבר לצפות   שרות אפ  ללא   . "חי "ב  לצפות באפשרותו   היה שלא  מי  עבור 

 המרצים.  בקרב  הסכמה ר ליות זכתה זו שאפשרות ציינה עדנה

  , למרצה  הגבוה % ה 80-20  או  70-30 גים.לתמלו  ה%  ודלמ על   להצביע ביקשה עדנה

  ליהפרונט הזמן על   ,השתלמויות ב   מידת כמו  משלמים שאנו  ציינה עוד  מההקלטות.  מהפדיון 

  אחיד  יהיה  למשתתף   המחיר .מ "מע לפני  לש"א  ח "ש 350 הוא  ףהתערי ההרצאה.  של

 בהקלטה.  ולצפיה  החי  לשידור 

  הם ממנה כי החי, בשידור  ולא , הקלטה ב צפיה לשווק  מרצים  עודדי זה ש חשש  הביע  לימור

 תמלוגים.   מקבלים

  הקורס בעקבות , שח 100 ל ע  מתייצב וכרגע לוובינר   שח  50 היה  שהמחיר ציינה עדנה

 למקוון.  רות עוב   שלנו ההשתלמויות כל  מקוון.  לטיפול

 התנגדה.  עדנה . התמלוגים גובה את בתקרה  להגביל הציעה  טלי

 . מהעבר  מוובינרים ההכנסות וני תנ וצגו שי  אחרי בנושא  ולדון  לשוב  הוחלט

 יוקלט   ולא  ,החדש  הסוג מ  חוזים ישלחו  לא   החלטה תהיה א של שעד   הציעה אסנת

  לאחר שעות  48 כ לצפיה זמין  ויהיה יוקלט   הוובינרש יצויין  בחוזהש שנסכם  ביקשה עדנה

  ם שנרש מי לכל בזמן,   מוגבלת  לצפיה   לינק ולשלוח  , בהקלטה  הלצפי  לספריה  להעו   שהוא

 ( המקורית. להרצאה   התשלום  בתוך מגולם  יהיה  למרצה  התשלום)  .בהקלטה  לצפיה

 מוגבלת  לתקופה  לצפיה  האפשרות  את  לחוזה  להוסיף  צורך  יש

 החוזה.  את  לערוך התנדבה  עדנה

 עסק/קליניקה.  וניהול  שיווק   לנושא  וובינרים יהיו   שבקרוב עדכנה עדנה

   המרצות.  התנגדות גלל ב הוקלט לא   הוא  סיום. בפני  ועומד  התקיים בליעה עומק  קורס
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  רישום שיכור  על   מיוחד בבונוס  תוגמלו  המרכזות  מצליח. הוא  הבליעה שקורס  ציינה אסנת

 גבוה. 

 רטרואקטיבי.   יכול לא   הרווחים חלוקת  מודל שתחשיבי  הציעה עדנה

 "לזכרם"   נוהל .4

 מיכאל   של   ווהיעדרות  הזמן  קוצר  בשל  הבאה לישיבה   ידחה הדיון 

 

 

 

 פטקין לרר זהר  : לכתב  הביאה

 סגל  אסנת  ד"ר    ע"י: אושר 
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